

刚上线就抢光 这是什么理财产品?

本报讯 福瑞2号·中科信票据收益权产品,预期年化收益率7.2%,仅限12月21日当天售卖。上期,鹰城理财俱乐部向投资者推荐了这款理财产品。12月21日当天,该理财产品一上线就被投资者抢光,令人叹为观止。不过,没抢到的朋友不要着急,预期年化收益率最高达7.5%的福瑞2号·中科信票据收益权产品正在热销,但只针对新客户,欲加入投资队伍的朋友可要抓紧时间了。

预期年化收益率最高达7.5%,只售新客户

据了解,福瑞2号·中科信票据收益权产品仅限12月21日当天售卖。由于额度有限,收益率高且投资期限时间短,该产品刚刚上线就被投资者抢光。

目前,福瑞2号·中科信票据收益权产品针对新客户的预期年化收益率最高达7.5%,更具吸引力。该产品备案机构为无锡金融资产交易中心,承销商为

深圳市甲子基金管理有限公司,期限为12个月,预期年化收益率最高达7.5%,投资额5万元起,限额10万元,自成立之日起半年付息,到期一次性还本付息。其资金用于中科建承兑的商业承兑汇票收益权转让,还款来源为:中科建设开发总公司的经营收入;海西中科建设有限公司经营收入;中科信租赁有限公司的经营收入。

该产品亮点为:承兑人企业为中科建设,全民所有企业,由中科院控股,背景深厚,资信实力强;承兑人中科建设企业主体信用评级高,为AA+,总资产480亿元;电子商业承兑汇票可交由市场贴现,本金有基础保障;投资期限短,预期收益较高。

两个政信项目仍在热销

另外,韩城·司马迁景区建设项目和湖州生态特色小镇仍在热销中。

韩城·司马迁景区建设项目5万元起投,该项目产品分两年

期和三年期。预期年化收益率为7.2%-8.2%。还款来源是韩城市人民政府回购。韩城是陕西省省级直管市,不仅是国家历史文化名城,也是一座重要的能源工业城市,经济实力排名全省第二,更位列西部百强县(市)之一,政府实力雄厚。

湖州生态特色小镇拟募资金1亿元,期限两年。该项目发起人为国资背景企业——湖州千金瑞建设开发有限公司,担保人为湖州南浔城市投资发展集团有限公司,备案机构是无锡金融资产交易中心,由深圳市甲子基金管理有限公司承销托管,预期收益率为6.6%-7.0%,募集资金用于湖州生态特色小镇绿色农业全产业链项目。

鹰城理财俱乐部自10月26日正式成立以来,本着严谨、高效、公正、透明的原则,坚持向会员推荐风险等级低的政信类理财产品。

鹰城理财俱乐部将不定期举行线上线下活动,为市民创造更多与金融专业人士、理财专家

面对面交流的机会,促进俱乐部会员金融理财知识的普及,为市民提供生活理财与投资理财指导。

理财热线:4940008、17337502803。

温馨提示:理财非存款,投资须谨慎。(张骞)



鹰城理财俱乐部



邮储银行ATM机也能开办短信通知

本报讯 邮储银行自助设备新增短信加办功能,自助银行、电子银行、网上支付、刷卡消费等渠道交易,只要使您账户资金变动的,就能及时收到短信通知,安全便捷。

在ATM机点击“开通短信通知”按钮后,终端将跳转插入银行卡界面。插入银行卡或存折,输入账户密码,确认读取开通短信服务协议,终端跳转选择计费方式界面。输入短信验证码,短信通知开通信息确认之后,即可办理成功。

以前,开通短信通知只能去网点办理开通,现在,通过ATM机就能办理了。

短信通知功能很方便,自助银行、电子银行、网上支付、刷卡消费等渠道交易,只要使您账户资金变动的,就能及时收到短信通知,安全便捷。(王璐)

建行新一代系统 为客户投资理财把脉诊断

本报讯 今年以来,建行河南省分行依托新一代系统不断地开展客户理财沙龙活动,通过系统分析筛选,针对不同客户的投资偏好和实际投资情况,邀请不同领域的多位知名财经专家与客户分享交流投资理财心得,帮助客户培养投资理财经验和能力。

据了解,建行与十余家基金公司合作,深入支行网点开展了3000余场客户“基金健诊”活动,专业人员利用先进系统为客户资产进行把脉诊断,及时进行调整,做好止盈止损,受到广大客户的认可与好评。同时,客户经理会持续了解客户的风险测评结果及投资风险偏好,科学专业分析客户的投资现状,形成适合客户自己投资风格的参考产品交易清单。(赵夏奇 张骞)

建行“龙e付” 只为服务更好的你

本报讯 您是否面临过对账繁琐、机具维护麻烦、到账无提醒……现在有了建行龙e付,一切不再是难题。

建行“龙e付”满足商户收款需求推出的聚合多种支付方式,支持多种支付品牌并为商户提供一点接入、一站式资金结算和对账等服务的收单产品。汽车销售、房地产、大型百货商超、医院、酒店、商圈综合体、批发商均适用。

建行“龙e付”具有多重优点:第一,多码合一,便于管理。通过整合龙支付、微信支付、支付宝支付等支付渠道做到多码合一,统一支付入口,只需一个二维码即可支持多个渠道支付,解决商户多个二维码多个桌签的管理问题。

第二,成本低廉,灵活开发。商户通过龙易付结算收单,将获得低于支付宝及微信支付单独接入的综合渠道价格,降低商户经营成本。

第三,一本账服务,财务明晰。除为商户提供账户查询、交易流水查询、对账单、退款、电子回单、报表、服务管理等服务外,提供收款提醒功能帮助商户查询资金入账。

第四,便捷融资,助推发展。根据商户交易流水,可提供如小微企业类的小微快贷、助保贷等。(赵夏奇 张骞)

回首三年奋进之路 谱写中原美丽华章

中原银行喜迎成立三周年 平顶山分行连开三家支行

□记者 张秀玲

本报讯 三年前的今天中原银行正式挂牌成立,成为我省首家省级法人银行。今天,中原银行平顶山分行叶县支行开业,喜上加喜的是,郟县支行、鲁山支行也将陆续开业。

据介绍,2014年12月26日,中原银行正式挂牌成立,作为我省首家省级法人银行,自成立以来,中原银行深入贯彻省委领导“要将中原银行办成一流商业银行”的指示精神,以“一流商业银行”为标杆,扎根河南,服务地方经济建设,实现了各项业务稳健、快速发展。成立三年,全行资产总额由成立之初的2000亿元成功突破至5000亿元,服务中原经济社会的作用更加重要,“金融豫军”的旗手地位也愈加凸显。

鼎立中原助发展,融通四海惠民生。成立三年来,中原银行以服务区域发展和实体经济为己任,坚持改革创新,形成了先进的经营理念、科学的体制机制、高效的运营模式,为全省经济社会发展做出了突出贡献。平顶山分行作为中原银行下辖一级分行,始终深入贯彻中原银行“传统业务做特色、创新业务找突破、未来银行求领先”的三大发展战略,努力打造产品创新、服务一流、值得信赖的“市民银行”,取得了较好发展,为平顶山市经济发展做出了重要贡献。

随着叶县支行、郟县支行、鲁山支行的相继开业,三家支行将以崭新的姿态,为当地各界提供优质高效和多元化的金融服务,支持地方经济发展。同时,为庆祝三家支行开业,中原银行推出了丰富多彩的活动,敬请市民参与。



喜迎元旦 交行送祝福

元旦将至,交行平顶山建中支行为客户准备了贴心的礼物。网点理财经理为客户送上礼物和祝福,客户对交行温馨贴心的服务表示感谢。 姜晓静 摄

80家银行年报排查: 盈利增速放缓 资产质量或迎拐点

(上接B1版)

金融科技改变传统格局

随着Fintech带领新金融巨头攻城略地,传统金融也吹响转型升级的号角。

在金融科技领域,实力雄厚的大型银行积极试水并取得先发优势。而对中小银行而言,既难以与BATJ互联网巨头展开合作,又没能力开设科技子公司,而且缺少资质(投贷联动)、资金及能力通过风投或私募的形式

布局金融科技。

目前,国内金融科技创新发展迅速,随之而来的混业经营等风险也引起监管层关注。12月16日,银监会国际部主任范文仲表示,科技正迅速刺激金融创新,使得金融业社会化程度上

升,虽然降低了信用风险,但交易风险、流动性风险以及其他道德伦理问题被技术原因放大。这就要求金融监管部门及时变化、关注风险,不仅需要技术层面上改进,还要在监管理念上进行颠覆。(汤中)